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Ｒ５ 部活動等調査【 生徒 回答結果 】 
 

１．学年 

 

 

 

 

 

 

 

２．課外活動等の所属先 

 
 

３．所属部活動（上位２０） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ アンケート調査に回答した生徒を基にグラフ化していますので、実際の所属人数とは異なり 

ます。 

※ ★印は文化部活動 

 

 

 

80.2% 9.2%

5.7% 4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

54.4% 45.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 2年生 2,766 人

■ 1年生 2,322 人

■ 学校部活動 4,083 人

■ 両方所属 467 人

■ 所属なし 292 人

■ 地域クラブ活動 246 人
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ソフトテニス・テニス部
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サッカー
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バレーボール
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４．所属地域クラブ活動（上位１５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 野球（軟式・硬式）、テニス（ソフト・硬式） 

 

 

５．部活動に所属している理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．地域クラブ活動に所属している理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．どこにも所属していない理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

27.2% 23.9% 15.2%

11.0% 7.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

■ 活動を楽しみたい 2,708 人

■ 体力や技能を高めたい 2,382 人

■ 良い成績を収めたい 1,517 人

■ 先輩や友達から誘われた 1,097 人

■ 進学や就職に有利 778 人

26.7% 21.1% 17.7%

8.7% 6.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

■ 専門的な指導が受けられる 477 人

■ 参加者の活動レベルが高い 377 人

■ 他校の友だちと活動できる 317 人

■ 学校にない競技や種目ができる 155 人

■ 保護者に勧められた 124 人

25.8% 23.0% 19.2% 14.7%

5.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

■ 活動すること自体に興味がない 102 人

■ やってみたい活動がない 91 人

■
習い事や家の事情など
活動できる時間がない

76 人

■ 学業との両立に不安 58 人

■ 活動にかかる費用が負担 20 人
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80.2% 19.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39.4% 29.7% 24.8%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

８．部活動の活動状況 

 

 

 

 

 

 

 

９．地域クラブ活動の活動状況 

 

 

 

 

 

 

 

１０．休日の活動時間･･･部活動 

 

 

 

 

 

 

 

１１．休日の活動時間･･･地域クラブ活動 

 

 

 

 

 

 

 

１２．地域クラブ等の活動場所までの移動手段 

 

 

 

 

 

 

 

１３．地域クラブ等の活動場所までの移動時間 

 

 

 

 

 

 

■ 平日も休日も参加 3,648 人

■ 平日のみ参加 871 人

■ 休日のみ参加 31 人

68.3% 13.5% 18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 平日も休日も活動 487 人

■ 平日のみ活動 96 人

■ 休日のみ活動 130 人

0.5%

19.6% 32.3% 38.6%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 1時間未満 3 人

■ 1時間以上2時間未満 121 人

■ 2時間以上3時間未満 199 人

■ 3時間以上 238 人

■ 決まっていない 56 人

0.5% 8.5%

53.7% 33.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 1時間未満 20 人

■ 1時間以上2時間未満 314 人

■ 2時間以上3時間未満 1,976 人

■ 3時間以上 1,227 人

■ 決まっていない 142 人

59.4% 25.1% 8.0%

6.9% 0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 車(保護者の送迎) 550 人

■ 自転車 232 人

■ 徒歩 74 人

■ 電車やバス 64 人

■ その他 6 人

■ 15分以上30分未満 281 人

■ 15分未満 212 人

■ 30分以上1時間未満 177 人

■ 1時間以上 43 人
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１４．部活動に所属して良かったこと（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

１５．部活動に所属して困ったこと（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

１６．地域クラブ活動に所属して困ったこと（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

１７．休日に部活動ができなくなった場合、どのように思うか･･･部活動所属者 

 

 

 

 

 

 

 

１８．休日に部活動ができなくなった場合、「 困る 」理由 

 

 

 

 

 

 

 

１９．休日に部活動ができなくなった場合、「 うれしい 」理由 

 

 

 

 

 

 

35.1% 30.7% 22.2% 12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 困る 1,595 人

■ 何も思わない 1,396 人

■ うれしい 1,012 人

■ 分からない 547 人

26.4% 22.9% 18.3% 17.3% 12.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 個人技能の上達に影響 1,143 人

■ チーム技能の上達に影響 991 人

■ 大会等に出場できない 794 人

■ 部活動の友だちに会えない 747 人

■ 休日にすることがない 543 人

■ その他 109 人

40.5% 33.1% 20.5%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ 好きなことができる 807 人

■ 休養することができる 661 人

■ 家族と過ごす時間が増える 408 人

■ その他 119 人

16.3%

12.6%

9.9%

8.1% 6.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

■ 学業との両立 1,454 人

■ 生徒同士の人間関係 1,125 人

■ 活動場所がせまい 889 人

■ 活動時間が短い 726 人

■ 活動日数が多い 610 人

19.6% 19.0% 15.9%13.8%

12.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

■ 友だちができた 3,382 人

■ 活動が楽しい 3,279 人

■ 技能が上達した 2,745 人

■ 体力がついた 2,371 人

■ 勝つことの喜びを知った 2,118 人

40.6% 21.8% 11.5%

11.1% 7.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

■ 特になし 387 人

■ テスト期間中も活動 208 人

■ 時間が遅い（夜の活動) 110 人

■ 活動場所までの移動 106 人

■ 活動費用(月謝など) 67 人
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53.5% 46.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

２０．休日、地域に運動・スポーツや文化・芸術等の活動ができる地域団体やクラブ等があれば、 

参加したいと思うか･･･部活動所属者 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１．どのような内容であれば、休日の地域活動に参加したいと思うか（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２．休日の地域活動に参加したくない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 内容によっては参加 2,436 人

■ 参加したくない 2,114 人

22.6% 21.5% 17.4% 15.2% 14.7%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■ テスト期間も活動がある 927 人

■ 人間関係が難しそう 882 人

■ 活動場所が遠くなる 712 人

■ 活動費用がかかりそう 622 人

■ 活動時間が不規則 603 人

■ その他 349 人

12.6%

11.2%

10.5%

10.5%

9.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

■ レベルに合わせた活動 1,256 人

■ 活動時間が決まっている 1,113 人

■ 活動場所が決まっている 1,048 人

■ 気軽に参加できる 1,046 人

■ 専門的な指導が受けられる 933 人
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２３．休日に体験してみたいと思う「 運動・スポーツ 」活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ダンス（ストリート・ヒップホップ・ブレイク・チア・Ｋ-ＰＯＰなど） 

  野球（硬式・軟式）、テニス（ソフト・硬式）、武道（弓道・剣道・柔道・空手など） 

 

 

※ ダンス（ストリート・ヒップホップ・チア・Ｋ-ＰＯＰなど） 

  テニス（ソフト・硬式）、ボード系（スケート・スノーなど） 

 

 

２４．休日に体験してみたいと思う「 文化・芸術 」活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 美術（絵画・工芸・鑑賞など）、音楽（楽器演奏・合唱・鑑賞など） 
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ボード系
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手芸・料理

ＤＩＹ・ものづくり

美術

硬筆・書写

ＰＣ・プログラミング

文化継承・史跡巡り

演劇・ミュージカル

音楽

科学体験

ボイストレーニング

囲碁・将棋

天文

アニメ・映画制作

ボランティア

生き物採取

折り紙

写真
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２５．休日に体験してみたいと思う活動（運動・スポーツ、文化・芸術） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ダンス（ストリート・ヒップホップ・チア・Ｋ-ＰＯＰなど） 

  テニス（ソフト・硬式）、ボード系（スケート・スノーなど） 

  美術（絵画・工芸・鑑賞など）、音楽（楽器演奏・合唱・鑑賞など） 

※ ★印は文化・芸術活動 
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★手芸・料理

★ＤＩＹ・ものづくり

★美術

ハンドボール

水泳

オリ・パラ関連

★硬筆・書写

高校接続

★ＰＣ・プログラミング

体操

★文化継承・史跡巡り

★演劇・ミュージカル

★音楽

★科学体験

★ボイストレーニング

★囲碁・将棋

★天文

★アニメ・映画制作

★ボランティア
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★生き物採取

★折り紙

★写真

ソフトボール


